



物管工程部经理不惧风险上门服务 他免费帮隔离户修管道还送口罩

疫情防控期间,家里的水管漏了,下水道堵了该怎么办?常州市钟楼区南大街街道广化桥社区居民李丹(化名)就碰到这事,而且还是在居家隔离期间。在求助社区书记钱秋伟后,社区想了很多办法,却没有人愿意上门修理。常州市国泰物业管理有限公司工程部经理郭君伟收到求助信息后,不仅上门免费帮李丹解决了难题,临走时还送上25个口罩。



张敬

从事物业维修已20多年的郭君伟 物业公司供图

抗击疫情

常州最美物业人⑨

这家物业公司站了出来

2月14日上午8点,广化桥社区书记钱秋伟接到辖区内正在居家隔离居民李丹的求助:“厨房的水管漏水严重,不及时修理的话可能会影响到楼下住户。我打了维修热线,人家还没复工,怎么办?”

钱秋伟意识到问题的严重性,“李丹一家从外地返常,目前一家四口正在家中隔离,一旦停水,将会严重影响一家人的生活。如果因

为维修问题,隔离户擅自出门找人修,对防疫也不利。”考虑到这些,钱秋伟第一时间通知社工,先将李丹家水阀关闭。随后她开始打电话找人上门修理。“人家一听是隔离户就很担心,即使我们说会提供防护装备,也没人愿意来。”

情急之下,钱秋伟将这一情况发到街道防疫微信工作群里寻求帮助。同在群里的国泰物业公司总经理张永兵看到信息后,立即联系了她,“我们公司有一个维修师傅很好的,经验也很丰富,我让他去帮你们的居民修吧,你别着急。”

这个电话如同雪中送炭,让钱秋伟吃了颗定心丸。

56岁“郭师傅”请缨去现场

今年56岁的郭君伟是国泰物业工程部经理,从事物业维修行业已20多年,平日里大家都叫他郭师傅。作为工程部负责人的郭君伟每月都要到项目上去抽查,指导大家做好小区公共部位等维修工作。

疫情发生以来,郭君伟带领工程部同事,一边做好各个项目的基础设施设备检查维护,一边还要支援人手紧缺项目,帮助做一些量体温、登记信息等工作。

2月14日上午11点多,公司总经理张永兵打来电话称,一居家隔离

户人家急需维修漏水管道,希望工程部派人前去。收到求助信息后,郭君伟不惧风险,请缨赶赴现场。“防疫期间大家都挺忙的,一时也抽不出人,不如就我去吧。”郭君伟从公司拿了一套防护装备,带上工具箱,立即赶往现场。

不但免费还送了25个口罩

当天中午12点,身穿防护服,戴着护目镜、口罩、手套,全副武装的郭君伟变身“蓝衣天使”,在钱秋伟陪同下来到李丹家维修。

由于这身装备是日常工作中不曾穿过的,维修过程中多少有些阻碍,但郭师傅克服种种困难,趴在地上查找漏水点和漏水原因。

经过近三小时修理,李丹家的问题终于顺利解决。临走时,郭君伟还将25个口罩送给李丹。“这是代表我们公司送的,防疫期间,医疗物资紧张,希望可以帮到你们。”

这一幕不仅感动了李丹一家,也让钱秋伟热泪盈眶。

“特殊时期人家都不愿意来,郭经理不惧风险,不仅上门免费服务,还给居民送口罩,真是解决了我们居民的一个大难题,做了一件大好事。”钱秋伟说,当她目睹郭君伟脱下防护服后大汗淋漓的样子,心里真是十分敬佩。

汽车客运北站 今起恢复运营

今天起,常州汽车客运北站恢复运营,这是继汽车客运总站后,恢复运营的第二个客运站。

据悉,常州汽车客运北站恢复运营后将开行31条班线,日发80余班,其中配载60余班,始发20余班。具体班线为:常州至淮安、金湖、盐城、大丰、建湖、宿迁、高邮、黄桥、扬州、泰州、姜堰、兴化、泰兴、涟水、洪泽、盱眙、沐阳、东台、泗阳、泗洪、新沂、睢宁、响水、射阳、益林、阜宁、滨海、宝应、江阴、金坛、靖江。

李林 葛小林

今年投2600万元 助力文旅企业发展

常州市财政局消息,为缓解疫情对常州市文旅业的冲击,提振文旅产业发展信心,常州市今年计划安排旅游发展专项资金2600万元,全面助力文旅企业渡过难关、释放文旅产业能量。

据介绍,目前《2020年度常州市市级旅游发展专项引导资金项目申报指南》已出台,常州市将重点支持文旅融合建设类、文旅融合贷款贴息类、产业融合新业态类和重点旅游规划类项目。

苏妍 刘国庆

两家5A级景区 20日恢复开放

在闭园了近两个月之后,3月20日开始,恐龙园、天目湖两家5A级景区将有序恢复运营。景区实行实名制入园入住,游客量实时控制,所有进入景区、酒店的游客需佩戴口罩、测量体温,出示健康码。

据悉,中华恐龙园景区、恐龙人俱乐部酒店自3月20日起有序恢复开放,景区每日开放时间为9:00-17:00。初期景区实行简运模式,景区封闭场馆类项目及演出暂停开放,开放项目实行分散式游玩,排队等候需要保持间距,项目参与采取间隔乘坐形式,初期门票实行8折优惠,后期将根据防控要求及项目开放情况恢复原票价。同时,景区还出台了“年卡有效期顺延政策”和“全国医护人员免票政策”。免票政策有效期至2020年12月31日止。

另外,从3月20日起,天目湖水园景区、南山竹海景区、御水温泉景区、御水温泉度假酒店、南山竹海客栈、御水温泉客栈也恢复运营,景区内场馆暂不开放。景区日接待量原则上不超过景区最大承载量的50%,瞬间流量不超过最大瞬时流量的30%,并分时段安排团队游客间隔性入园,提倡团队游客不超过30人。酒店将暂停举办各类会议和聚餐活动,暂停集中就餐。

针对全国医务工作者(含港澳台地区),天目湖水园景区、南山竹海景区自3月20日起一年内实行免票政策。

张敬

志愿服务、捐赠物资……公积金中心85后党员杨林这样战“疫” 他说要给女儿做一个好榜样!

85后杨林是常州市住房公积金管理中心党总支科员,新冠肺炎疫情发生后,作为一名党员,他积极响应号召,主动报名参加疫情防控志愿服务,将党旗插在防疫最前沿。作为一名湖北人,他想方设法购买防疫物资,给母校医院寄过去……这些点滴,杨林都写进了送给女儿的日记本里,他说希望自己可以给女儿做一个好榜样!

周翔 张敬



杨林(右)将捐赠物资交给京东快递小哥 常州市住房公积金管理中心供图

“若有战,召必回!”

今年31周岁的杨林老家在湖北,当年学习优秀的他以一名国防生的身份进入武汉科技大学就读。2010年大学毕业后,他进入部队成为一名军人。

7年的部队生活,成为他人生中最难忘的时刻。因父亲身体不适,加上平时陪伴家人太少,2017年12月,杨林转业到常州市住房公积金管理中心,担任中心党总支科员。

在常州,他有了自己的小家,并有了女儿点点。去年秋天,杨林的父母也来到了常州,一家人原本打算在常州过个团圆年。

谁知,春节前夕疫情的突然爆发,让大家都没有了过年的心情。

2月2日,作为单位的党建联系人,杨林收到了来自常州市级机关党工委的动员令,号召广大党员奔赴一线支援疫情联防联控工作,杨林想都没想,立即第一个报了名。

“若有战,召必回!这是很多退役军人的誓言。如今疫情防控战斗打响,我作为一名转业军人,还是一名党员,关键时刻,必须冲在前面。”杨林表示,当天上午,他就佩戴好党徽前往自己所在的机械一村

社区报到,履行一名党员的初心和使命。

防疫复工两不误

在社区安排下,杨林负责支援自家小区芦墅广景苑的疫情防控工作。这是一个老小区,外地返常人员较多,防控压力较大。

当天,恰逢常州市住建局发文要求所有住宅小区实行封闭化管理,于是杨林配合社区和小区物业,做好封路、进出人员测温、信息登记等工作。

连续3天,杨林每天都到小区报到,参与疫情防控工作,为广居民守好小区第一道防线。

2月6日开始,单位正式返岗复工,杨林不能守在小区里了,不过周末一有空,他就主动到小区帮忙防疫。

随着疫情防控形势的需要,2月8日,杨林成为疫情防控督导组的一名成员,负责督导武进某街道防控工作情况。

他和督导组的成员们深入一线,穿田过坎,走遍了督导对象全部的村、社区、学校、复工企业、卡口……

“走路小跑,吃饭半饱”是常有的事情,杨林说:“帮助街道严防死

守责任重大,早一点发现问题,就少一分疫情传播的可能。”

时间紧任务重,他一边要完成疫情督导工作,一边还要忙碌单位的事情。“复工了就要抓紧布置安排今年的工作了。”杨林索性将资料和打印机从单位搬回了家,经常一干就到深夜。

给女儿做个好榜样

武汉是此次疫情最严重的城市,对于杨林而言,这个城市不仅有母校,还有他四年美好的青春回忆。

疫情发生后,杨林每天都在关注武汉的疫情情况,他希望自己也能尽一份力。

从媒体上,杨林得知武汉科技大学附属天佑医院防疫物资告急,他心急如焚,开始四处寻找物资。

原本他想买一批医用口罩寄过去,但无奈口罩物资实在太紧张,根本买不到。最终,杨林通过朋友,好不容易买到了200个护目镜和

100件隔离衣。

“特殊时期,防疫物资紧张,有总比没有好。”杨林这样想着,便立即联系快递公司,准备将这些物资寄到母校医院去。

可是难题来了,那会武汉封城,很多快递公司根本送不进去。在几番询问后,杨林最终找到了京东绿色物流通道。对方一听是救援物资,还免快递费帮杨林邮寄。经过5天的等待,当快递到达武汉签收的那一刻,他终于放下了心。

不管是给母校医院捐赠物资,还是去社区防疫一线志愿服务,杨林将这些点滴都写进了送给女儿的日记本里。他的女儿点点即将三周岁了,从孩子出生起,杨林就喜欢记录女儿平日里的趣事。

这次,他在日记里写道:“点点,做人要乐于助人。爸爸能力有限,如果你长大以后有更大的能力,希望你能帮助更多人,收获更多朋友和快乐。”